

Urmăriți internațional prinși de polițiștii bihoreni

Depuși în arest

Doi bărbați urmăriți internațional, căutați de autoritățile din Germania și Franța au fost depistați de polițiștii bihoreni. Amândoi au ajuns în arest.

Vineri, pe raza municipiului Oradea, polițiștii Compartimentului Urmăriri – Serviciul de Investigații Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat și reținut un bărbat de 34 de ani, din comuna Cetariu, urmărit internațional.

Autoritățile germane au emis pe numele său un Mandat European de Arestare, fiind bănuț de comiterea infracțiunii de înșelăciune pe teritoriul Germaniei. Bărbatul a fost prezentat unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Oradea, care a emis pe numele său o ordonanță de reținere pentru 24 de ore. Apoi, bihoreanul a fost prezentat la Curtea de Apel Oradea, pe numele său fiind emis un mandat de arestare provizorie pentru o perioadă de 15 zile, în vederea predării către autoritățile germane. Tot vineri, în Sînmartin, polițiștii



orădeni în colaborare cu polițiștii de investigații criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Arad au depistat și reținut un bărbat de 41 de ani, din Franța, urmărit național și internațional. Autoritățile franceze au emis pe numele său un Mandat European de Arestare, fiind bănuț de comiterea infracțiunii de înșelăciune pe teritoriul Franței. Polițiștii l-au prezentat pe cetățeanul francez la Parchetul de pe lângă

Curtea de Apel Oradea, care a emis ordonanța de reținere a sa pe o perioadă de 24 de ore.

Sâmbătă, acesta a fost prezentat la Curtea de Apel Oradea, pe numele său fiind emis un mandat de arestare provizorie pentru o perioadă de 30 de zile, în vederea predării către autoritățile franceze. Cei doi au fost încarcerați în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. ■

Ambulanța Bihor a intervenit prompt

Angajat al SPP, salvat la timp

Duminică, 6 mai, unui angajat în vârstă de 54 de ani al Societății Pază și Protecție Bihor, din subordinea Consiliului Județean, i s-a făcut rău și a fost solicitată Ambulanța prin apelarea Serviciului Unic de Urgență 112.

Conducerea SPP Bihor a trimis marți un comunicat de presă, prin care mulțumește personalului de la Serviciul de Ambulanță Bihor, pentru profesionalismul de care au dat dovadă în salvarea vieții unui angajat al societății.

„În data de 6 mai, aflat în serviciul de pază, unui angajat în vârstă de 54 de ani i s-a făcut rău și a fost solicitată Ambulanța, prin apelarea Serviciului Unic de Urgență 112. Preluat și stabilizat de personalul medical, bărbatul a fost

transportat inițial la Spitalul Municipal din Salonta, iar ulterior, pentru că problemele cardiace depistate erau destul de grave, a fost trimis și internat la Spitalul Județean din Oradea, în acest moment starea lui de sănătate fiind stabilă”, se arată în comunicatul de presă.

Deoarece evenimentul s-a produs în timpul programului de lucru, conducerea Pază și Protecție Bihor a întreprins toate demersurile legale ce se impun în asemenea situații și a comunicat cu instituțiile abilitate.

Bărbatul căruia i s-a făcut rău este angajat al SPP Bihor de 24 de ani, și la ultimul control medical, efectuat în luna octombrie 2017, a fost declarat sănătos, nefiind înregistrat ca persoană cu probleme cardiace. ■

✝ **LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**
SERVICII FUNERARE
NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

✝ decese

✝ Suntem alături de tine, dragul nostru fiu, frate, cumnat și unchi, Florian și de copiii tăi, Ionuț și Florinel, în aceste clipe de adâncă tristețe și durere în suflete, la pierderea fulgerătoare și mult prea devreme a soției tale dragi și minunate, mamă iubitoare cu un suflet plin de dragoste,

GEORGETA MONICA DĂRĂBAN.

„Suflet bun, suflet curat
Ai plecat și ne-ai lăsat!”.

Mergi cu bine, scumpa și iubita noastră,

MONI!

Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet bun și să te așeze de-a dreapta Sa! Te vom păstra veșnic în inimile noastre, așa cum ne-ai obișnuit: mereu zâmbitoare, veselă și cu dragoste de viață. Soacra Maria, cumnatele Florica, Veta, Lenuța și Alina, cu familiile. (2838)

✝ **MONI** dragă,
MONICA

noastră dragă,

TU rămâi pentru noi toți „o amintire dureros de dulce”. Cu durere și suspine te petrec pe drumul, pe care TU nu l-ai dorit, nu l-ai dorit! Dormi în pace, suflet bun! Cu regrete amare, mătușa Florica Rob. (2829)

✝ Suntem alături de fostul director, Andrei Deac Dragomirești, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a mamei sale dragi. Dumnezeu să o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei. Colectivul Direcției Județene pentru Sport și Tineret Bihor.

✝ Suntem alături de prietena noastră, Viorica Cântă, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a fratelui drag,

IOAN POP.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe! Fam. Cionca Florica. (2828)

✝ Suntem alături de voi, Ghiță Pițiș, Magdalena Pleș și Dorina, acum la despărțirea de iubita voastră mamă,

ANA PIȚIȘ.

Odihnească-se în pace! Fam. Bitea Ioan, din Oradea. (2833)

✝ Nimic nu poate alina durerea și suferința pricinuite de pierderea unei ființe dragi. Neputincioși în fața morții ne luăm cu drag rămas bun de la iubitul nostru soț, tată și bunic,

ANDREI POP,

de 76 ani, care s-a stins din viață după o lungă suferință. Ne rugăm să-i fie bine acolo unde este acum, să ne vegheze pașii, să-i dea Dumnezeu odihnă veșnică! În mormântarea are loc azi, 9 mai 2018, ora 11.00, din Capela Hașăș. Cuvintele sunt prea puține pentru a ne plânge durerea, lacrimile nu pot înlocui golul pe care l-ai lăsat în urma ta, dragul nostru soț, tată și bunic. Te vom iubi mereu! Soția Maria, fiicele Olimpa și Aida, împreună cu familiile. (2832)

✝ Sincere condoleanțe și multă compasiune doamnei Pop Maria și fiicelor Aida și Olimpia cu familiile lor, la dureroasa despărțire de soțul, tatăl și bunicul mult iubit,

ANDREI POP.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar familiei să-i dea putere să treacă peste acest moment greu. Fam. Chirilă Viorica și Corina. (2830)

✝ Suntem alături de verișorul nostru, Buta Gheorghe, la durerea pricinuită de decesul dragei sale mame. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe! Fam. Buta Nicolae și Bejan Mariana. (2837)

✝ Suntem alături de Doina, Neluțu și Bogdan Ungur, la marea durere pricinuită de decesul celui care le-a fost tată, socru și bunic,

GHEORGHE CACUCI.

Transmitem sincere condoleanțe verișoarelor noastre, Ița și Florica, acum când se despart de soțul și cumnatul drag. Fam. Ștefan Ioana, Doina și Petru Cacuci. (2836)

✝ Ne despărțim cu durere de cea care ne-a fost mamă și bunică,

MARIA MAGDALENA BAGDI.

Înmormântarea va avea loc joi, 10 mai 2018, ora 14.00, din Capela Steinberger. Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în pace! Fiul Bagdi Adrian și fiica Annamaria, împreună cu familiile. (2841)

✝ Suntem alături de colega noastră, Ilisie Olimpia, în momentele de grea încercare, la trecerea la cele veșnice a tatălui drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Cab. Medicale de pe strada N. Jiga, nr. 61. (2837)

✝ O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer. Ne luăm rămas bun de la

MARIA BAGDI.

Dumnezeu să o odihnească în pace! Carmen și Alex. (2840)

✝ comemorări

✝ Cu durere în sufl ete ne amintim că în urmă cu zece ani a plecat dintre noi fratele, cumnatul și unchiul nostru drag, ing. **MIHAI ȚÂRLEA.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. Nu-l vom uita niciodată! Fam. Sălăjan Ioan. (2825)

✝ Cu durere în suflete ne amintim că în urmă cu zece ani a plecat dintre noi fratele, cumnatul și unchiul nostru drag, ing. **MIHAI ȚÂRLEA.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. Nu-l vom uita niciodată! Fam. Simoc Eugen. (2826)

✝ Au trecut 10 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna, dragul nostru coleg de muzică,
NICOLAE PĂȘCUȚ
(Nicu din Borșa), un bun instrumentist (vioară cu goarnă) și un coleg deosebit. Nu te vom uita niciodată. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sorin Matei și Liviu Dobașu.